



ÖNJÁRÓ VÁROSI SÉTÁK QR KÓDDAL.

Légy a saját idegenvezetőd!

A **BUDAPEST SMARTWALKS** egy okostelefonnal bejárható sétaútvonal. A sétához kapcsolódó **INFORMÁCIÓS FÜZETBEN** a helyszínek rövid leírása mellett egy-egy QR kód is található. A kód leolvasásával megismerhetjük a helyszínek történetét és a hozzájuk kapcsolódó városi legendákat.

A QR kódokon keresztül elérhető, magyar és angol nyelvű mobilra optimalizált weboldalon megoszthatjuk a helyszínhez kapcsolódó saját történeteinket és fotóinkat is.

Élményeinket magunkkal vihetjük egy Budapest formájú, QR kódos kulcstartó formájában. A kulcstartón lévő kódot leolvasva újra átélhetjük a séta során gyűjtött élményeinket, miközben megnézzük az útvonalról készült videót.

Az önjáró sétaútvonal, és a QR kódos technológia bemutatása egy sajtótájékoztatóval egybekötött, vezetett túrán történik.

Díszvendég:

SZAKOS ANDREA

A sajtótájékoztató időpontja és helyszíne:

2014. MÁJUS 17. 11 ÓRA

ARTANIA BUDAPEST

V. KER. PÁRIZSI UTCA 1

Regisztrációhoz
olvasd le a kódot!



A sajtótájékoztató után, közösen végigjárjuk a sétaútvonalat, amelynek időtartama kb. 90 perc.

WWW.BUDAPESTSMARTWALKS.COM

További információ: **Lakatos Bernadett +36 (30) 949-9804**

Regisztráció: **WWW.FACEBOOK.COM/BUDAPESTSMARTWALKS**

*Belváros-Lipótváros Önkormányzata az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósítja meg a „Belváros új Főutcájának kiépítése – II. ütem – Ferenciek tere és környékének rehabilitációja” fejlesztést, amelynek keretén belül elkülönített Programalap felhasználásával megvalósításra kerül a **BUDAPEST SMARTWALKS** című mini projekt.*

*A Fiala Magyar Művészek Egyesülete a **BUDAPEST SMARTWALKS** című mini projekt megvalósítására a Belváros-Lipótváros Városüzemeltető Kft. által nonprofit szervezetek részére*

2014. április 17-én meghirdetett Civil Programalap pályázat 2.042.000 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el.

*A mini projekt létrehozója a Fiala Magyar Művészek Egyesülete, amelynek célja a fiatal magyar iparművészek és alkotók bemutatkozási lehetőségeinek megteremtése. A **BUDAPEST SMARTWALKS** célja a Főváros új főutcájának bemutatásán túl a QR kódos technológia népszerűsítése Magyarországon.*

A QR kódos koncepció kidolgozója Csernai Kata QR kód fanatikusként.